

# MAG<sup>'12</sup> — <sup>'13</sup> sezona

duo mila lapov flauta  
allegro josip dragnić gitara

srijeda<sup>14.11.</sup> u 19.30

• crkva sestara ančela ćiril-Methodova ulica

♪ program A. Thomas, M Giuliani,  
A. Piazzolla, R. Di Marino,  
F. Borne

***Alan Thomas: At Sunset***

***Mauro Giuliani: Grand duo concertant op. 85***

*Allegro maestoso*  
*Andante molto sostenuto*  
*Vivace (Scherzo, Trio)*  
*Allegretto espressivo*

***Astor Piazzolla: Oblivion***

***Roberto Di Marino: Sonata per flauto e chitarra***

*Allegro*  
*Adagio*  
*Andante*

***Francois Borne: Carmen fantaisie***

*Allegro moderato*  
*Habanera*  
*Allegro*

**Duo Allegro (Mila Lapov, flauta i Josip Dragnić, gitara)** iza sebe ima više od 8 godina kontinuiranog djelovanja i preko 60 samostalnih koncerata, kao i nagrade i priznanja dobivena od hrvatskih i inozemnih stručnjaka. Među nizom koncerata ističu se: koncert održan u listopadu 2007. godine u Zagrebu u Starogradskoj vijećnici na Gornjem gradu, na poziv Hrvatske paneuropske unije u sklopu održavanja međunarodne konferencije pod visokim pokroviteljstvom Vlade RH. koncert održan u prosincu 2009. g. u KD Vatroslav Lisinski u sklopu ciklusa "Mladi u Lisinskom".koncerti održani u sklopu ljetnih kulturnih priredbi: Splitske glazbene večeri, Hvarske ljetne priredbe, Ljetne priredbe u Starom Gradu, Večeri Antuna Dobronića, Bolsko lito, Supetarsko kulturno lito, Blatsko ljeto, Mljetsko kulturno ljeto, Lastovsko ljeto, Korčulansko kulturno ljeto i dr.serija koncerata u sklopu 9. ciklusa koncerata "Hrvatske glazbene scene mladih" u sezoni 2010/2011. Među brojnim priznanjima ističu se priznanje od strane Hrvatskog društva glazbenih umjetnika (HDGU), krovne glazbeno-umjetničke organizacije u Hrvatskoj, dodijeljena Diploma "Darko Lukić" za koncert održan u sklopu "43. tribine mladih glazbenika Darko Lukić" 2009. godine, treća nagrada na međunarodnom natjecanju "Citta di Gorizia" u Italiji u konkurenciji komornih sastava bez dobne granice 2010. godine. Duo je više puta emitiran u radio emisijama: Međunarodni program Hrvatskog radija (Glas Hrvatske), Treći program Hrvatskog radija ("Sedam dana glazbe") te u emisijama HR-Radio Splita. Repertoar koji Duo Allegro izvodi obuhvaća skladbe iz širokog spektra glazbenih epoha kao i skladbe hrvatskih autora što program čini atraktivnim i prihvatljivim za svakog slušatelja. Više informacija se može naći na internet stranici [www.duo-allegro.com](http://www.duo-allegro.com).

**MILA LAPOV (Split).** Osnovnu i srednju glazbenu školu završava u Splitu u klasi prof. Dani Bošnjaka. Tijekom školovanja osvaja prve nagrade na Državnim natjecanjima učenika i studenata glazbe, te postaje članica orkestra YMISO-a (Young musician simphony orchestra) pod ravnanjem maestra I. Corettia, sa kojim je nastupala u Italiji, Austriji, Mađarskoj, Češkoj i Sloveniji. Muzičku akademiju u Zagrebu upisuje 2000.g. u klasi prof. Marine Novak. Na prvom državnom natjecanju za studente duhače, održanom 2004. g. u Varaždinu, osvaja drugu nagradu. Iste godine diplomira s odličnim uspjehom i zapošljava se u Glazbenoj školi "Josip Hatze" u Splitu kao profesor flaute. Surađivala je s Hrvatskim komornim orkestrom i Orkestrom hrvatskog narodnog kazališta u Splitu. Nastupala je kao solist uz mandolinski orkestar "Sanctus Domnio" iz Splita i uz komorni orkestar Udruge MAG na koncertima u prvostolnici sv. Dujma i Foyeru HNK Split. Članica je "Splitskog djevojačkog zbora" sa kojim je nastupala u Hrvatskoj i širom Europe. Redovito se usavršava na seminarima u Hrvatskoj i inozemstvu (H.G.Schmeiser, M.M.Kofler, P.Y.Arthaud, R.Ghianni, K.Levin, G.Hoyos, L.Sello i dr.).

**JOSIP DRAGNIĆ ( Split).** Prve glazbene korake je napravio u mandolinskom društvu "Sanctus Domnio" gdje pod vodstvom pok. maestra Marina Katunarića uči svirati mandolinu i gitaru. Osnovno i srednje glazbeno obrazovanje stječe u GŠ "Josip Hatze" u Splitu, a Umjetničku akademiju u Splitu završava 2007. g. u klasi prof. Maroja Brčića. Sa svojim glazbenim obrazovanjem nastavlja u Njemačkoj na Hochschule fur Musik Nurnberg-Augsburg gdje u srpnju 2009. g. uspješno završava dvogodišnji poslijediplomski studij u klasi svjetski priznatog prof. Franza Halasza. U ožujku 2004.g. dovršava studij matematike i informatike na splitskom PMF-u i stječe zvanje profesora matematike i informatike. Za vrijeme školovanja i studija osvaja visoke nagrade na Državnim natjecanjima učenika i studenata glazbe kao solist i član komornih sastava. Usavršavao se na satovima vodećih gitarista današnjice (C. Cotsiolis, A. Desiderio, M. Dylla, Z. Dukić, R. Gallen, H. Kappel, C. Marchione, D. Russell, P. Steidl, S. Tennant, F. Zanon i dr.). Zaposlen je kao profesor gitare u GŠ "Josip Hatze" u Splitu, a njegovi učenici su dobitnici visokih nagrada na državnim i međunarodnim natjecanjima. Od 2012. g. je voditelj Međunarodne ljetne škole gitare u Pučišćima na Braču.

*Zahvaljujemo se Crkvi Sestara od Ančela, Gradu Splitu, Županiji Splitsko-dalmatinskoj i tvrtki „MID“ na velikodušnoj pomoći u organizaciji koncerta.*

*Izdavač:*

**MAG**

**Udruga Mladih akademskih glazbenika**

**SPLIT**

*Za izdavača:*

**Ivan Hut, predsjednik**

*Sve informacije o*

*nadolazećim aktivnostima*

*Udruge MAG*

*potražite na*

[www.udrugamag.com](http://www.udrugamag.com)

**MAG A.D. MMXII**